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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО
ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ
от 29 мая 2023 г. N 388/пр

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТИПОВЫХ ФОРМ ДОГОВОРА
О ТЕХНИЧЕСКОМ ОБСЛУЖИВАНИИ И РЕМОНТЕ ВНУТРИДОМОВОГО ГАЗОВОГО
ОБОРУДОВАНИЯ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, ДОГОВОРА О ТЕХНИЧЕСКОМ
ОБСЛУЖИВАНИИ ВНУТРИКВАРТИРНОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ
В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, ДОГОВОРА О ТЕХНИЧЕСКОМ
ОБСЛУЖИВАНИИ ВНУТРИДОМОВОГО ГАЗОВОГО
ОБОРУДОВАНИЯ В ЖИЛОМ ДОМЕ

В соответствии с частью 8 статьи 157.3 Жилищного кодекса Российской Федерации, абзацем вторым пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 29 мая 2023 г. N 859 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу подпункта "ж" пункта 4 изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации по вопросам обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 9 сентября 2017 г. N 1091" приказываю:
1. Утвердить:
а) типовую форму договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования в многоквартирном доме согласно приложению N 1 к настоящему приказу;
б) типовую форму договора о техническом обслуживании внутриквартирного газового оборудования в многоквартирном доме согласно приложению N 2 к настоящему приказу;
в) типовую форму договора о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования в жилом доме согласно приложению N 3 к настоящему приказу.
2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 сентября 2023 г. и действует до 1 сентября 2029 г.

Министр
И.Э.ФАЙЗУЛЛИН
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